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Technische Daten

Lautsprecher:

Speâker

Flü = 87,5... 108 MHz
MW:520...1610kHz
LW = 150 ... 268kHz
AM 5, davon 2 verândebardurch C
FÀI13. davon 2verânderbârdurch C
AM 460 KH'FM 1O.7MHZ
Ferlitanlenne für MW, LW
Dipolanlenneiùr FM
2perm.-dyn. Systeme 120mmO
2 perm.-dyn. Systeme 50mmO
2 x 3WattbeiBatte ebeirieb
2x5WattbeiNelzbelieb

Cassettenteil 'l /2:
Motor l/2:
Bandgeschwindigkeit
Spurlage:
Tonkôpfe:
Frequenzumfang:
Tonhôhen-

1 2 Voll, elektronisch geregelt
4.75cmls
Viertelspur Stsreo
1 Hôr/Sprechkopf, 1 Lôschkopf, 1 WiedergabekopJ
60- 12 0O0 Hz

r 0,3%

Abmessungen (B/H/T): ca.58o x 250 x 120 mm

a

Ausgangsleistung
I Musikleistung):

Tech nical Specif ications

:rrcuits

L flermedaatetrequency

AM 5,2 olwhich aretuneable byC
FM 13,2 olwhich aretuneâble byC
A[,/4mkHZFM 10.7MHz
ferite rod antennalorMW, LW, dipoleaeriâlfor FM
2permanenldynamictype 120 mm O
2 permanentdynamictype 50mmO
2 x 3 Watls battery opeBted
2 x5Watls mâinsoperated
l2volts, 8 batleries, 1.5 Veach,
Accu 12 V, external 12 V DC orwith
built-inmainssupplyunil
lo( 22OY

earphone sockel, AIJX socket,

Prise universolle pour AIJX

FM = 87.5
IVW = 520
LW = 150

108MHz
1610kHz
268 kHz

1 2 V, electronically governed
4-75cmls

1 record/playback head, 1 erase head,
I playback head
60 - 12 000 Hz

6 cîcuits intégrées, 1 6 transistors, 1 I diodes.
2Z-diodes.8LED s

Semi-conducteurs:

Moyennelrâluence

FM = 87,5
PO = 520
GO = 150

108 MHz
1610kHz
268kHz

Partie Cassette 1/2
Moleüt 1/2

Pistes:
Têlemagnétique:

Hâul-parleur:

Alimenlation:

AM 5,dont2variâblesparc
FM l3,dont2variablesparC
AM 460kHz/FM 10,7 MHz
Antenneferrite pourPO, GO,
2 lype dynam. perm. 1 20 mm O
2iypedynam. pelm- 50mm@
2 x 3 Walimentéparpiles
2x5Walimentéparsecteur
12 V, piles 1,5 Vchacune, accumulateur 12 V,
alimefl tation externe I 2 V ou bloc secteur
incopoté 22O V.

Bandepassanle
Pleurage:
Dimensions:

1 2 V, contrôlé électroniquement
4,75 cftÿs
4pisles,stereo
I têle magnetique lecture/enregistrement,
1 tête magnélique lecture
el unetêled elfacement
æ-12000Hz
!o,3%
(UHIP) 5a0 x 250 x 1 20 mm

Radio Doppelcassetten-Recorder

RC720T/RC17207

Schaltplan - Lageplàne - Service-Einstellungen - Ersatzteile
Schematic Diagram - Component Layouts - Service Adiustments - Spare Parts
Schéma - Plan de localisation - Réglages de service - Pièces de rechange

Slromversorgung:Halbleiler 6 inleqrierte Schalturgen, 1 6 Transistoren,
19 Dioden,2 Z-Dioden, 8 Leuchtdioden

Semr-conduclors:

Badio seclion:

12 Voli,8 Monozellen à 1,5Voll, Akku 12 V,
I 2 V externe Gleichspannung oder eingebautes
Netzteil220 V. 50/60 Hz
Koplhôrer,AUx,
Netzbuchse 220 V -/50 HzBundtunldeil:

Zwischenlrequenz:

6 integraledcircuits. l6transistors, 1 9diodes,
2Ziiodes. S LED's

Connections:

Cassette seclion 1 /2:

Tape speed:

Tapeheads:

Dimensions:
!o,3 %
580 x250 x 120 mm

Caractéristiques techniques

PertiêRâdio:

Crrcurts:

I
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MeB- und Einstellhinweise - Recorderteil 1 und 2
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Hilrsmittel Beschreibung Soilwert Bemerkungen

GA-Rollen-
Andruck

Kontaktor
5 N (500 p)

Den Kontaktoram Ende des
GA-Hebels anselzen GA Rolle
von derTonwelle abheben und
lângsam wieder heranrühren. 8ei
Beginn der Rollendrehung isl der
Werl vom Konlaklor abzulesen.

3,510,7N Beizugenngem Weddie
Drehleder ( 5) erselzen.

2 Rutschkupplung
(AuIwickel2ug)

Drehmoment-
meBkassetle

Der Autwickelzug ist aul der
rechten Eandspulenskala der
Me0kassetle abzulesen.

0,35
(35 .

0,7Ncm
70pcm)

Bei Abweichung en von diesen
Werten istder rechte
Wickelleller zu we€hseln.

3 Bandgeschwindlg-
k6it
(Morordrehzahl)

Geschw nd qkets-
me0kassettemil
3150 Hz bespielli

Ïonhôhenschwankungsmesser
ân P401 AUX (r/a-2). [reR-
kassette in Bandmitte âbspielen
und MeRwerl am Tonhôhen-
schwankungsmesser (Drift)

< ! 2,O yo Bei grôBerer Abweichung isl
der Einsteller im Motorgehâuse
neu einzustellen.
Einstellwe < 10.5%
Ditferenz zwischen Laufwerk
1 und 2 < 10,3 %.

Tonhôheî-
schwankungen

Geschwindigkeits-
mêRkassettemit
3l50Hzbespieli;
Tonhôhen-

Tonhôhenschwankungsmesser
anP401AUX('Â-2) MeB-
kassetle abspielen und
MeBwêrtamTonhôhen-
schwankungsmesser (Flutler)

=o.3%
Messung soll am Bandanlang
und Bândende vorgenommen

Bêihôheren Werten mûssen alle
drehbaren Laulwerkteile âul
Leichtgângagkeit überprùtt

Einwippen
derHSK

NF-Voltmeleran P 401 (1À-2)
anschlieBen, Teslband ab-
spielen und HSK mitWipp'
schraube auf maximale Aus'
gangsspannung einstellen.
Beide Kanàle parallel.
(CM.B 

= 
50 pt)

Ua = grôBtes Nach dem Einstêllên istdie
Wippschraube mil Lackzu
sichern.

Eanstellungder
Vormagnetisierung
beiFe.Belriêb

Cass.2 (lg 
= 

1oo kHz)
Leerbandkassetle

NF-VollmeteranP20S/P206
bzw . P 2O7 lP 2OA

(Richtwerl)

Einslellbarmil R 325 bzw
R326

Bandsortenschalter
Cass. 2 aulCrO2 schallen

3

1

SkHzl-20 dB

6

Prüron b€i
Cror-Betrieb

500p4 è 5,0 mV
1 15 % (Richtwerl)

P?02

t
I



Measuring and adjusting instructions - Recorder part 1 and 2

Designâtion Description

1 Rubberldler
prcssure 5 N (500 p)

Liltlhe rubberidlerlever by help
ol the contactor compleiely ofl
altherightendandguideit
slowiy backagainon the
capslan. When the roll starls
lurning, thevalue is indicated

2 Slippingclulch
(lapêwinding
lension)

Torquemeter Read lape winding tension at
the right-handtape dial of lhe

Tape spe€d
(motor speed)

Speedcassette
wilh3150 Hz;

Wow-andilutler meter at
P401 AUX('/a 2). Playback
test cassetle at the centre of
tape, ând read measuredvalue
atwow-andjlutter meler (dritt).

Speed cassette
with 3150 Hz:

Wow andllutter meter at
P 401 AUX (playback r/4 2)
lüeasuring during plâyback
al f luctualor (llutler).

-: -3dej ir.dol
.: .._,alues.

. i .]echa-

5 Rocking-inol
record/playback
head 8 kHzl- 20 dA.

Connectthe AFVI\, to P401
(iâ-2), playtheiesltâpe ând
setting the rocker screw adiusl
the record/playback head for
maximum output voltage. (Both
channelsin parallel).
(Cm 

= 
50 pr)

: :_ : .l uslment
: . '_!.ocker

6 Adiustmentol BF
premagnetisation
atFe-operation

Cass.2 (lg 
= 

loo kHz)
Empty-lape cassetle

AFVMIo P 205/P206.l"esp. 
P 2O7lP 2OA

Checkingât
Croroperation

lndications de mesure et d'aiustage - Partie cassette 1 et 2

Dénominat. Désignalion

1 Âppuigalet
prcsseur

Contacleur
5N (s00 p)

Enlever entièremenl le levierGP
au boutdroil. à l'aidedu contâc'
leur, ei le ramenerdoucemênt
aucabestan, Contrôler lâvâlêur
aucontacteuraudébutdela
rolation du galel.

2 Embrayegeà
lrictaon(trâclion
derebobinage)

Contrôler la trâction de
bobinageau cadran de la
bobinedroilede la cassette de

. : ::.rleau

3 Cassette de

avec3150 Hzj

Oscillateurdes aigusà
P401 AUX(r/a 2).Défiler
cassette de mesure au milieu
de bandeetconlrôler la valeur
àl'oscillaleurdesaigus

i . . - - isius

. .::: :ermoleur

-:.

Taux de pleurage Cassette MS à
bandevierge.

lauxde pleurage
Générâteur

Oscillateurdesaigusà
P 401 AUX (Reproduclion
1r-2). La mesurese lait pendant
lalecture àI oscillaleurdes aigus
(pleurage).

: ...:,:.i àlreiaite au
::: ii. _::abande.En
:r :: :: r:-,<eievées,
i': :': ,::,:?ements
: : : :: -:': -: se l.ouvent

5 Equilib.agede la
téte dê lecv
enregistremenl

Voltmètreb.f.
cassetle
d'équilibrage
Akqz/-2OdB.

Raccorderlevollmètre b f à
P401 (r/a-2), reproduireia
bânde test et aiusler la têle à la
lension de sortie mâximum à
l aidede lavis bascule.
Lesdeuxcanaux en parallèle.
(Cm 

= 
50 pl)

::::.:]::'::SsuferaU

6 Réglagedela
prémâgnéliaelion
HF(fondionne-
ment Fe)

Cass.2
Voltmèlre BF
(fg 

= 
100 kHz)

Cassette àbande
vierge

Voltmètre BF à P 205/P 206
rcsp- P 2O7lP 2OA

-:l::::.;: - r.5 resp.

5O0 FÂ â 5,O mV
t l5 % (vâl€urde
référence)

-:::.:=.:.: .:'c

L

4

I

3

Vltesse de défil6-
menidelabânde
(nombaedetours
du moteur)

Controlede
Ionctionnemenl
CÉ,
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FM-Abgleich. FM Alignment. Alignement FM

au, maximalen Flàcheninhaltund svmme'
trschen Kurvenve aulabgleichen'

âu, Symmelrio der Demodulalorkennlinae

') align to maximum surface and steady curve

lzç
lrF

") âdjusl symmeirically to demodulator curve

') alignersursurlace maximaleei marchede
courbeconstante

") à reglersymétriquementsur lacourbedé-
modulalrice

:: Abglerch: Die-ZF Seleclron wrd mit Hybrid-Fillern durchgefùhrt. Oer Abgleich der Reaklanzkreise mit einer Festlrequenz ist daher nicht môglich. Sae müssen- Wobbler und Sichlgeràtder Resonanzlrequenz der keramischen Filler (Exemplarstreuungen)angegtichen werden.

: ê rgnment The lF selecl'vily rs madewilh hybrid filters. The alignmentofthe reactânce circuitswith a{ixed frequency is, therelore, not possible. They must be: lned lo lhê r€sonanl lrequency of lhe ceramic resonator (accepled unil spread)wilh awobbulateurand oscilloscope.

I llemenl Fl: La séleclion Fl est farle au moyen de lillres hybrides. L'alqnemenl des crrcr,ils de reaclance avec une lrequence ltxe n est Dar conséqLlenl pas
:.- 'srble. lls doMenl êlre accordès a la fréquence de résonanae des,,ttres èàamiques tmarge de disperson). a taide d un u;obbutateur et d'Ljn osci oscôpe.

iO

Frequenz

MêBsender, Wobbler
generator, generateur

AnschluB
connection, couplâge

Empfànger

Âbgleichfolgè
alignmenl, a ignement

Oszlllogral, Voltmeler

voltmeler, voltmèlre

Bemerkungen

J.

lre rrs
O,1 t

5,6
1O,7 MHz
gewobbeli

t101 '
1102 "

Y2
o

DET

I I

I
2.2

P 121

10.7
MHz
10p

Q 105
Pin 6

l0,7MHz!nd
anschliêoenden
Gle{chrichler

Use preamplilier

Prenezpréampli
10.7MHz

A7.45MHz
108 MHz

Oszillatorkreis
Oscilator

L 103
C103B

Abgleichggt
mehrmals

Repeaithe
alignment
severaltimes

300I Zwischenkreis

L 101
c t03 A

P 121

J Teleskopant
ablrennen
Disconnecl
Tslêsc,anl,

Frequenz

lreBsender, Wobbler
generator, generaleur

AnschluB
connection, couplage

Empfànger

Abgleichfolge
âlignrnenl. alignement

Oszlllograf , Voltmeter
oscilloscope

voltmeler. vollmèire

Bemerkungen
remarks

J.

0, l* c 103
G ca. 460 kHz

=25H2

I 103

I 104

I
S102B

100 k

Lautslàrk6.
6lell€laul
Linksanschlag

atleft-hand
stop

515 kHz
1610 kHz

Oszillator, oscillateur
L 106
c103H

600kHz
1400 kHz

Vorkreis, R. F. rnputcircuit
L104([rW)
C103G

145k{z
26akHz

Oszillator, osc llaleur
L 105
c 125

aul Ferritantenne
tolerrite anlenna

Vorkreis B. F. inputcircuil
L 104 (LW)
c 120

S102B

t NF.

Abgleichggl.
mehrmal§
wiedêahol6n

Repeatthe
âlignment

I

94MHz

Ansch uR
P 1111112

90 MHz
106 MHz

NF.

L

AM-Abgleich . AM Alignment. Alignement AM

ZF ++

Ç

160kHz
240kHz



Decoderabgleich' Decoder alignment' Alignement du décodeur

H\^/ Lv/

MeBsender:
SignalGenerator:
Généraleur:

3OO Qân FM-Ant. Anschl.
300OhmsloFM-Ànt.conn.
300Ohmssurconn. FM Ant

HF-Spannung
RF-voltâge:

1 ûV an 300 O
1 mV ât300 Ohms
1mVà300OhmsPreparalion

Préparation

1 kHz im rechten Kanal
19 kHzmit Normalphase

1 kHzinthe right-hand channel
19 kHzwith slandard Phase

1 kHzdanslecânaldedrcate
19 kHz avec phasenormale

(40kHzHub)
(6kHzHub)

(40kHzdeviâtion)
(6kHzdeviâlion)

(dévialion40 kHz)
(dévialion 6kHz)

Emplânger Alignement optimal surlréq
émetleurde mesure 94 MHOplimalabgeslimmt aul

MeRsender{reuenz 94 MHz
Tuned to Signal Generalor
trequency 94 I\rHz z

MeBsenderunmodulierl
Generator unmodu laled
Générateur non modu lé

Frequenzzàhler an P 125
Freouencv Countel to P 125
Conipteuidefréquence sur P 125

MiR 131 19kHz : 20Hzeinstellen
Adiustwith B 131 19kïz L20Hz
Ré'gleravec R 131 I I kHz l20 Hz2.

Coder rechts modülieren
lvodulâte coder right_hand
Moduler le codeur à droite

NF-Rôhrenvollmeteran S 102 B(L)
A.F.-VTVM toS 102 B (L)
Voltmètre àlampesBFà S 102 B (L)

Ubersprechen aul MrnrmLrm mit R 134
Crosstâlklo mrnrmum wth R 134
Diâphoniesurmanimum avec R 134

codertinksmodutieren. Übersprechen an s 102 B (R) kontrollieren. BeiAbweichung > 3dB muo mit R l34zwischen beiden Kânàlen

ausoemitlellwerden.
iriiÏiliËiàiliiéi:L"d. controt crosslatk al s 102 B (R). rn caseofdeviarion > 3dB equalize between boih channels bv help

ü;;;Ë;L;il;ilg;"r,è. cànioràir"ai"pr'oÀ'e a s ioz (nt. en cas ae aéviaron > adB. ésaliserentre les deuxcenâux àl

de R 134.

ol R 134.
'aide

4

1101.I.rru, ,,,,%

s10 s101

0108 |

ê

§

P115,,,,oolllræ

1105

I 101

103H110? 1100

P12t,'

Rt3t

o105

1102

o
P111

o
c120

tE

o
2104

ol0o P120

B
B

o
Pr25

R

L

o

o
oP116

@

Pt13

c103 B

R131

Pr17

o
o

P118

P119

o
r03

1106

1101 @
c103A ct2s

o
P122

n0(

o
P121

@
Lt03

6

Modulataon über Coder mil:

Modulaie vialhe encoder wiih:

À/lodulerà travers codeur avec:

1.

3.

Iêlla

E



T E t E F U ll K E ll Stereo Radio Recorder
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Buchsenplatte
Sockets board
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Mains sockets board
Platine de prise secteur
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LED-Platte
LED board
Platine LED
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Motor connection board
Platine connecteur moteur
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Laufwerkteile . Cassette mechanism parts . Pieces de mécanisme à cassette
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Gehàuseteile . Cabinet parts .

Pièces du boitier
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Ersatzteile . Spare parts . Pièces de rechange

Prgr. Best, Nr Bezelchnr]nÇ Item Descriptlon

GEHAUSETEILE

Dluckknopf
lahlschalte*nopf
Dlehknqf

Drr.kknmf l.Lâufrerk
Knopf f .§chiebeschâ1ter

Fx-SpuIe
FM-olosselspule
Fl4-Spule

Ml-0s:111âtorspule
Tlefpassfilte!

PIECES OU EOITIEN

T boitle!,partle frontare R( 720 1

T boltie!,pâtie frontâ]e Rt 1720 T
gr1lle HP

T voyant câdran Rt ?20 T
T voyant cad!ân nt .|720 I

couvercle du conpârtlni.à câssette
. voyant du cdrpâdim.à câssette

sélecteua
varlable

oqJssolr p,fiÉcânl§ne
p.ccmitateur culseuÎ

IiIECH?qNICAL PPJ1TS

tension roller
lallp holder(rubbe!)

TUNER BOARD ASSY.

CABINET PARIS

R

R

I
H
H

E

5
5

G

D

H

I

I
I
2
3
3

5

6
6
7
8
9
10

339.1)2.216
139. iJ2.rA6
1J9 -127.2I3
,)9.227.215
3r9.?27.170
139,221.212
119.227.21)

Cehâusevordertell RC ?20 T
æhiiusevolderteil R( 1?20 T

Lâutspæchelg!111
Skelenfenster Rt 720 I
Skâlenfenster RC l?20 I
Kêssettenf âch-Abdeckung
Fenster f .Kassetteflfach

cablnet fmnt psft R( ?20
csbinet flont oart Rt 1?20

speaker 91111
diâ] rlndol Rt 720
dlar Yindor Rt 1?20
cover f .cassette ccitpartm.
Ylndor f.câssette corpârtm

cehâuseriicktell R( 7?0 T
cehiiusedckteil Rt l?20 T
Batterie-Abdeckung
Tlagegrlff(Plastik)
Arm f.Trageqllîf
Traqegrlffschine

Batterlefeder
Batteriekontaktplâtte
8âtte!1èkontald

halteklamne! f .Stabentenne

boitier,pârtle arlièle RC ?20 T
boltler,paltie êrrièle Rt fl20 T
couven:le du conpartin,à plles
polqée(p1âstiole)
b!âs p. poiqnée
!e11 f.polgrÉe

,r9.I17 -221
119. t)7.107
,r9.170.271
319.O17.2I1
,r9.ol1.2to
1)9.O17.212

)-)
r4
l5
16
l7

1)9.942.207
,t9 -174.214
1J9.9I7.209
339.452-212
)39.457.212

lessort p.plle
p]âq.É de contâct p1]e
contact de pile
anterhe télescoÊique
eq!âfe p.snteme télêscopiqre

l8
19
2A
27
22
24

C

D
G

139.202.2)4
,59.222.216
,t9,202.2r5
1J9.222.217
]19.2o2.212
)39.2t2.23)

IECHANISCHE TEILE

Z 339.332.222 TUNERPLATTE VOLLST

PIECES NECÂ\:A]Es

H

I
E

N*
15

27
28
29

10
)7

,19.221.240
,r9.227.2r4
139.227.216

)r9.717.215

Skâlentràger
SkaIâ
5kalerpl.âtte
Skalenzeiger
Skalenr3d

dial
diâ1
diel
dlal
dial

support

plate
pointer êlgu1l1e de cadren

139,765.215
119-566.2\t
)39.78O.21I
1r9.227.239
))9.185.207
319.902.206

Spannrclle
Lampenhatter(Cunmi)
zàhhe!k
zàh]rerkf€nster
Zâhttler*halter
ZWfeder tension sprirE

gâlet terÉeur
porte-âdpoule(caoutchouc)

voyent de conpteur
support de cdJpteur
æssolt dÊ trâctlon

ALOC TLll€R,CFL.

condensâteur d'eccord
tllfineI

c I0l I
c tm/125 r*

J19.593-27A
J)9 -5IA.AA2

Drehko
Trinrne!

tol P*
lo2 T*
105 R*
106-108 K*

J6

18

40

4t

6

E

tunlrE cæêclto!

r0I
102
101
104

D

D

D

0

I
I
I
I

L

L
L
L
L
L

o
10
o
0
a
0

339.529.265
119.529.104
1r9.529.474
1r9.529.467

Olode 1 5 1588
oiode I S 2216
DlodelS2lI5A
Dtodels1555TV

dlode I S 1588
dlode I s 2216
diodelS2ll5A
dlodetS1555TV

dlode

dlode
dtode

s 1588
s 223é
s 2115 A

s 1555 ry

)49.167.229
1J9 -367 ,21O
119.167.224
1r9 -367 .227

filtÉ Fir'-FI
il1tE FM-FI
filtæ AM-FI
flltre AM-FI

1)9.145.2r1
3>9.145.212
)19.t45.2rO
319.452.211
1)9.r45.215
3r9.167.2r1

FM coil
FM choke coil
Êt! coil

Mÿl oscluator coil
lor pass flltet

boblrE FM

bobln€ self fln
boblne FM

boblne oscillatrice PO

fl]tæ passe bas

101
102
I0l
104
r05/106
.I07l108

R 111
R 1t4

101

101
r05
r06
r08

1)9,547.207
339.507,206

Einste]Iid.I0 Kohm
Einstelluld.200 ohm

2 119.556.57A Transisto! 2 SC 1921 0 trânsistot 2 SC 1921 0

LED DIÿLAY AsSY.

t!ânsistor 2 SC 1921 0

BLOC O'ATFICIIAGE A LED

119.556.606
))9.57 5.342
3J9.556.2?2
119.575.484

Transistor 2 SC 2995 0
IC-|O 12411
Tiânsistôr 2 SC 14154
IC-HA 17227

tmnsisto! 2 SC 2995 0
tc-HA 12411
trânslstor 2 SC 18154
IC-HA 11227

tIanslsto, 2 sc 2995 o
rc-HA 12411
tiânslstor 2 SC 18154
rc-HA 11227

vÉ!. res.10 Kolm
ve!.les.æ0 ohfi

És.ver.Io Kolm
És.vâ!,2O0 oln

s tol
s 102
5101

139.442.229
119.444.232
,19.442.2n

Drehschâ1ter
TastensBtz,2-fach

comütâteur rotâtlf
cl8vler de touches
conmutsteu! rotatlf

z 10r BI toz/ro1 A

z 104 D

1r9.)67.226
119.167.225
319.)67.224

Fl.l-Fllte!
Flrl-ZF-Filte!
AI,4-ZF-Fi1te!

flltre FM

f-lltre FM-FI
filtre aM-EI

J
I
E

G

D

c

339.331.225

339.529.466

LED-ANZEIGE voLLsl

LED,Ted dlode lunlneuse,rougeD 101/104 R*xr/
701-7a5

I
4

,39.556.6]5
1)9.57 5.250

t!ânslstor 2 sc Ir44 F
rc-La 1416

cablnet real pâIt RC 720 T

cabin€t rear part RCl720 T

ca!rylrE handle(plâstlc)

bâtter-ÿ spllnq
bâttery contÊct p]âte
bâttely contâct

fix.clamp f.rod antennâ

plessuæ button
select s*ltch knob
contrcl knob

push 6utton knob f.nechanl§n
knob f.s]tde sYttch

FM-ZF-Filter
FM-ZF-Filter
AM-ZF-Filte!
AI4-ZF-Filte!

EI,4-IF fllter
FM-IF filter
Al'j-IF fl]ter
Al1-lF f1lte!

push button âssy,2 fold

F!!-IF fllter
Irx-lF fllter

Q 109
Q 701

Trânslstor 2 SC 1f44 F
rc-LB 1416

trânslstôr 2 SC ll44 F
tc-LE 1416



Item Descrlptlon

D >A1/)O2 C

40I/506
D 501 K*
D 5A2/501 U*
505
D 504 !ÿ*

dlode 1 S 1555

dlodelB4B4l
dlode I N 4m2

diode lE 12 B

peaklr! colI

42

L 
'0I

u 101

45

TRI

)19.529.201 Dlode HZ 12 B

w J79.)45.229 Resonan:spule

o ,19.145.211 Aufnalme-OszlUator

,19.529.46A
339.529.O52

t)9.420-2I2
119.540.074
339.540-166

diode Bz 12 B

boblne résonatrice

osclllâteu! d'enleq,

PLAQUE OE PRISES,CPL.
FaIse DlN;5 nôIes
doul]le de Jeck

PLAQL]E DE PRIS€ SECTELR CPL.
p!
fusible

dlodelB4B4I
dlode 1 N 4002

haut-psrleu! à glaves
hBut-parteul à âlqus

\ERSTJ{RKERPLATTE VOLLST

1J9,529.467 D1odeIS.1555

AIFLIFIER BOARO ASSY.

r€coft oscillator

BL0C A,I'IPLIFIACTELR CPL.

dlode I S 1555

Q 201
Q 2O2
Q 2A3-20a
4U,/402
Q 401
Q 50t
a 5c2

,19.5 /5-48é
119.57 5.481
339.556.292

IC-AN 7ll0
rc4 51542 L
Tmnslsto! 2 SC IaIS Y

rc-aN 7lt0
rc-t4 5),542 t
tEnslsto! 2 SC l8l5 Y

IC.AN 7'10
rc-it 51542 L
trânslstoî 2 SC 1815 Y

t)9.575.4A1
J19"556-1A7
Jr9.556.5Aa

IC-l|q Il92
TÉnslstor 2 5D 880 Y
T!ênslstor 2 SC 2120 Y

tc-HA lr92
translstor 2 SD 880 Y
trânsistor 2 SC 2120 Y

7C-ÊA t392
translsto! 2 SD 880 Y
trenslstor 2 SC 2l2O Y

119.547.20A
3J9.507.ztA
339.507.209
,19-593.21I

Elnstelltrld.l0O Kohm
Einsteller 50 Kohn
€lnstêller 100 (olxn
Elnsteller 50 Kohm

rés.var.lOO Kohm

!és.var.l00 Kohm
!és.va!.50 Kohm

)39.440.2)I
1r9.442,22/
339.442,22A
»9.444.2rA
119.440.23'

Tastensatz,l-fach

Al-Schlebeschalter

Druckschal,ter

push button assy.l fold

R/P slide srltch

clavier de touches
comutêteur curceur
cormutâteû culseur enrcg./Iect
lnternpteur poussolr
lnterlupteur poussoh

0
G

B

(
E

R 125/)26 R+
R 414 0
R 4]5 A
R 416 E

S 2OI G

s 202/to2 A

S ]01 E
s 401 s
5 50I I

41

44J
L 50I/X2 U*

BUCIISEIPLATTE . VOLLSI .
DIN-auchse,5-poliq
XllnkenbuchsÉ

MOIOR.ANSCIILI]SSPLATTE

I

H

H

K

I

E

o
I

L

D

1
I
2
2

7

5
7
8

Spule ll0 uH

NEIZBLICIISEIfLATIE v0!

Sicherunq

LT 1/2
LI 

'/4
1J9.322,208
1J9.422.209

Tiefton-Lautspreche!
Hochton-Lâutspæchet

)39.3Ar.209
)19 -56A.217 La.lpe 12 V/lO M

319.)r2.214
119.4a0.150

l.letzt!afo
fEtzleltung

aflpoule 12 v/ro n4

trânsfo d'alimentatlon secteur
câb]e secteur

LAUFWERKTEILE

AI-Kopf Lsufre* I
AW-Kopf Lâufrerk lI
Lôschkopf Laufrelk I
Lôschkopf LaufrcIk II

ZWfeder

rElteplstte
VerrlegelljfE

PIECES DU MECANISME

9

t1
12

TJ
14 B

179.r50,D,0
119.150.3a7
)r9.155,209
139.355-707

Tonkopfhalter
Drehfede!

GA-Rol,Ie, lp] .

lessolt de plesslon
§upport de tête
æssort de toIslon
roue lntemédisire
qâlet presseu!,cll.

)39.91O.227
1)9.902,204
,r9.740,2\7
)39.905. pA
139.7 tlA.218

Zugfede!
Abrlckelteller

Aufrlcke1teller

pl.âteau

plateau

de
torslon
tractlon
déboblnage
P!esslon
bobimge

t5
76

t7
19
2A

3J9.745.201
139-7 45.208
1J9.905.229
)19.474.tO6
1)9.m2-209

Reibplatte
Kupplur!splâtte
Dnrckfedet
Btemse
zugfede!

plaq(æ de frlctlon
plâque de couplage
æssort de plession

ressort de t!âctlon

21
22
24
26
28

139-9û.128
119.705.112
,19.474.JO7
aJ9 -87 tt - 3O9
339.760.217

tête drenieq. /lect.mécanlsme I
tête d'enrco . /lect . mécanisme II
tête d' Êffâàement , mécan i sme I
tête d'€ffacement,mécantsme II

æsso de tractlon

p]âque de sLpport
velroulIlaqe
roue dentée lntefiÉlatæ

29
l0
14
16
19

J39.A74.10A
,r9-705.170
,9.m5. r
Jr9-9IO.226
339.UO.234

Xassettenhâlte!
Resthebel
Tastenhebel
Drehfeder
üikroschalter

support de câss€tt€
levl€r à crân

æssort de torsion

,19.9I\.106
119.165.2W
1)9.765-2lO
1J9.)OO.2tO
119.715-217

oÈiÎpfirEszyllnde!
Itotol
Moto!!o1le

,essort de s€rrage
corpartlment à câss€tte
cyllndle drâmortlssenent

41
42
45
5l
52

L
0
0

51

57
6l
62

c ÿ9.440.216
119.725.118
139.760.106
)79.905.106
139.160.rO7

Mikroschalter
Ioffellenauftâge

Druckfede!

âppul de câb€stan

æssort d3 pæsslon

15

Pos. Plg!, 8est. Nr. BezeichnurE

DlodelA4B4l
Dlode 1 N 4002

vâ!.æs.100 Koh{n
vâr.æs,50 Kohm
var. res.100 xohn
var. res,50 kohm

Jt9-114-1A6
339.345.22A

BLOC CONI€CTE(R MOTEUR
EAEi-n€-fr6îF--

119.420,2t
3J9.540.21A
))9.570.A29

SOCKEIS BOARO ASsY.
DIN--.ocFêÇt poles
Jâck socket

r4o[oR clNt€cTIoN BoAaotdlft ô-n{r-
I.4AIIIS SOO(ETS BOARO A55Y.
frfins sockêf-

bulb 12 V/lO nA

mins transfofiÊr

IIECHANI$4 PARTS

RÆ heâd nechânlsrn I
R/P heâd mechanlsn I1
elase h€âd m€chanlsm I
e.âse hesd mechânlsm II
pæssule sp!1rE
head holder
torslon sprlnq
ldler llheel
plnch m]]er,cpl.

tolslon sp!1nq
tenslon sprlrE
supply reel âssy.
pæssule spring
tâke-Ç æe1 âssy.

frtctton plate
clutch plâte

tenslon sprlng

tenslon sprlrE

flxlng plate
1æktng
ldler gear vtÉel

cesette holder

torslon spllr!

clanplrE sprlrE
cassette conpârtment
dallpirE cyllnde!

motor pu]ley

ptessur€ sprlng

t't* i)9.9O5.122
u, ,t9.725.223
Nr 379.9tO.225
u* 3)9.760-216
c ,19.755.215



PÎgr. 8est. Nr. Bezelêhnung Item Descrlption

64
65
66
61
68

)19.902.210
,)9.745.106
Jr9.760.2t9
3)9.91A.228
119-A74.)70

zugfede!
Sta!thebel
Zêhn!âd
Dlehfeder

Drehfed€r
Zugfeder
Z'.lgf edel
zuqfeder

zugfeder
FedeIplatte

tenslon sprirE
start ]€ver

torslon spllrq
eJect plete

r€ssot de tmction
Ievle! de dâîsrmge

lessort de torslon
plâo.re éJectrlce

lessort de torslon
levle! tâteur
lev1er d'ar!ét

levier de dénâlrage C

K*
H

I

Nr

69
70

71
72

73

1)9.9IO.229
,19.105.107
J39,705 104
,r9.760.27A
339.705.349

Dæhieder
FühIhebeI
stophebet
zahnled
Starthebel C

tolslon sprlng
senslrE lever

stâlt ]ever C

74
75
76

77
1A

,39.105.111
,39.970-211
,r9.725. ),t7
3)9.91O.2)2
»9.9tO.2r'

Fühlh€belaûn

SpânnrolIe
Drchfeder
Dlehfeder

sens.lng ]ever afm
torslon sprlrE
tenslm roller
torslon sprlrE
tolsion sprlno

E

bÉs de levier tâteur
lessort de torslon

;ssort de torsion
r€ssolt de tor§ion

80
a2
8l
a6

90
91
92
9i
94

719.91O.2)4
1i9.902.21r
3r9.90?.2r2
119 ,9Ci2.271

i19.902.2t6
Jr9.?1I.rA7

r03
t05

,>9.7fr,214
,J9.130-219
339.7IO.27)
139.71A.217
,19.1IO.214

counte! bêlt
belt

drtve belt

c(r.Irtole de cdrpteur
c-qrrtole
volant
cdlltole d'efltraînàEnt

torslon sprl.E
tenslm sprlrE
tenslon spllrE
tension spllrE

ressort de torslon
æssolt de tlactlon
ressort de tËctlon
I€SSOTt de t!âCtlofr

tenston sprirE
sprlrE plate

lessott !,e tiactlon
pIâq-Ê à ressolt

)79.905.234
))9.91O.210
,r9 -9A2-214
1r9-902.215
)39.440.215

pressurê sprlrE
tolslon spllr{
tenslon sprlrE
tenslm sprl.E
holder f.sYltch sllder srppo!t

t!âction

culseur cdrmutâteur

RlenEn f.zâhlrelk

schYUrEschelbenmd

Dlehfede!
zugfede!
zugfeder
Halte! 1. Schaltschieber

95
96
97
9A
100

Ânderungen voÈehalten
Subject to modifications
Modafications réservés

!
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